



18 сентября 2010 года в Киеве прошел первый этап седьмого открытого чемпионата Украины по настольному хоккею. Тридцать одного нахокера из шести городов охотно приютила у себя Федерация профсоюзов Украины.

Спустя без малого полтора года на первенстве Украины можно было лицезреть ученика сотого киевского лицаея Евгения Рыкуна, который произвел неизгладимое впечатление на многих завсегдатаев чемпионата страны. Паренек, постоянно находившийся в тени своего тезки – трехкратного чемпиона Украины Евгения Левданского, в отсутствии старшего товарища предстал во всей красе. На предварительной стадии турнира остановить Женьку, Который Рычит, смог лишь Виталий Сапожников. Да и то не остановить, только притормозить... Во второй группе аналогичные минимальные потери понес победитель последнего этапа минувшего чемпионата страны Никита Кушнир.

Претенденты на зону плей-офф держались плотными группками. При этом человек по шесть-семь из каждой группы тешили себя мыслями о потенциальных «играх на вылет». Первыми распрощались с плей-оффовскими мечтами Михаил Шаломоев и Дмитрий Донец. Гость из Харькова проиграл в высшей лиге шесть из первых семи игр, после чего, успокоившись, лишь в последнем туре «вырвал» такое «почетное» тринадцатое место у Валентина Корабля. Дмитрий же был окончательно отцеплен от «уходящего поезда» после поражения от Антона Уманского 3-6. Остальные претенденты боролись до последнего. И в итоге Ореста Ткача, занявшего одиннадцатое место, от заветного восьмого отделила лишь одна победа...



В чемпионате Украины появилось много новичков. Особо порадовали киевляне Ольга и Виктор Бобковы, выделявшиеся среди начинающих довольно умело поставленной игрой. В итоге жена не только обошла мужа в турнирной таблице, но и стала бронзовым призером в женском разряде. При серьезном подходе она потенциально может достичь высот Натальи Гончаровой (ныне – Даценко), сильнейшей, на мой взгляд, настольной хоккеистки страны.

Кстати, о Даценко. Анатолию для выхода в плей-офф не хватило самой малость. Он с завидным упрямством не перекрывал «короткую». И получал, получал, получал. Думаю, именно так и были потеряны пару таких заветных очков.

К неожиданностям турнира можно отнести попадание в плей-офф Сапожникова-младшего и непопаданию туда же младшего Чабана. Хотя, чего ж тут удивительного – в личной встрече Анатолий был сильнее Дениса (7-3). И все же Дейлу еще долго будет сниться результативная ничейка (3-3) с очаровательной Софией Килимник.

Три из четырех четвертьфинальных пар держали зрителей в напряжении до последнего. После пяти матчей Одессе было впору махать рукой. На трех «досках» у нее было хуже, причем на одной из них и о вовсе «капут» (Анатолий Сапожников, не имеющий опыта игр в плей-офф, уступил Евгению Рыкуну). Кроме того, «штурмовики» «поддушивали» гостей по полной, да и фарт был на стороне киевлян. И вот в решающей

седьмой партии матча В.Сапожников – А.Лапченко.



Фортуна повернулась лицом к одесситу. В ворота Андрея полетело все, что можно и нельзя. Увы и ах, но крайним в этой ситуации оказался... Анатолий Даценко, болевший за своего старого знакомого. По окончании встречи Андрей был просто взбешен, пытался разобраться с «провокатором», но, не встретив ответной реакции, толкнул Анатолия что есть мочи в проход между столами и... покинул помещение.

Я много лет играю в настольный хоккей, бывал на различных турнирах, но НИГДЕ (подчеркиваю НИГДЕ) не встречался в рукоприкладством ни до, ни во время, ни после соревнований. Поломанные поляны, матерные слова, отказы пожать руку и даже играть с ненавистным соперником – все это было, но ТАКОЕ случилось ВПЕРВЫЕ. И хуже всего то, что спустя пару дней человек должен был отойти, осознать неправильность своего поведения и, по-хорошему, помириться с Анатолием. Этого же не произошло. Ситуация усугубилась руганью на гостевой и забитой «стрелкой» с Владимиром Ведерниковым, проживающим в далекой Германии. Боюсь, что это не последний инцидент. И единственная возможность избежать повторения подобного – это дисквалификация Андрея Лапченко. Срок определит исполком ФНХУ в самое ближайшее время.

На фоне поступка руководителя (!!!) отдела футбола «Спорт-Экспресса в Украине» (очень уважаемого мною издания) «затокинский» Валерий Скороход выглядит просто «горе-болельщиком», а Дмитрий Кудрицкий (единственный из украинских игроков, когда-либо отбывавших дисквалификацию) и вовсе Абсолютным Ангелом.

# КОКОСОВЫХ ДЕЛ МАСТЕР

Автор ФНХУ

Середа, 22 вересня 2010, 22:19

---



[Михал Новы](#)